

## ЕТАПИ ВСТУПНОЇ КАМПАНІЇ–2024 ТА СТРОКИ ЗАСІДАНЬ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ

### ВСТУП НА МАГІСТРАТУРУ

Етапи вступної кампанії	Форми здобуття освіти	
	Денна	Заочна
Реєстрація заяв на участь в ЄВІ та ЄФВВ уповноваженою особою Приймальної комісії	з 7 по 29 травня та з 17 по 21 червня (здійснюється у терміни, встановлені МОН України)	
Реєстрація особистих електронних кабінетів вступників на навчання для здобуття вищої освіти, завантаження необхідних документів	01 липня	
Основна сесія ЄВІ та ЄФВВ	з 24 червня до 15 липня	
Отримання результатів основної сесії ЄВІ та ЄФВВ	до 20 липня	
Додаткова сесія ЄВІ та ЄФВВ	з 31 липня до 14 серпня	
Отримання результатів додаткової сесії ЄВІ та ЄФВВ	до 20 серпня	
Реєстрація заяв вступників для участі у вступних випробуваннях (співбесіди замість ЄВІ, фаховому іспиті замість ЄФВВ, фаховому іспиті) здійснюється через особисті електронні кабінети вступників	З 01 липня до 18.00 дня, що передує останньому дню завершення проведення відповідних випробувань	
<i>Засідання приймальної комісії про допуск вступників до участі в співбесідах з іноземної мови</i> для вступу на місця державного замовлення та/або за кошти фізичних та/або юридичних осіб	<b>16 липня (вівторок)</b> (о 15 годині)	
Проведення співбесід з іноземних мов за розкладом приймальної комісії для вступу на місця державного замовлення та/або за кошти фізичних та/або юридичних осіб	17 липня (середа)	
<i>Засідання приймальної комісії про затвердження результатів співбесід з іноземних мов та допуск вступників до участі в співбесідах з іноземної мови</i> для вступу на місця державного замовлення та/або за кошти фізичних та/або юридичних осіб	<b>17 липня (середа)</b> (о 17 годині)	
Проведення співбесід з іноземних мов за розкладом приймальної комісії для вступу на місця державного замовлення та/або за кошти фізичних та/або юридичних осіб	18 липня (четвер)	
<i>Засідання приймальної комісії про затвердження результатів співбесід з іноземних мов та допуск вступників до участі в співбесідах з іноземної мови та фахових іспитах</i> для вступу на місця державного замовлення та/або за кошти фізичних та/або юридичних осіб	<b>18 липня (четвер)</b> (о 17 годині)	
Проведення співбесід з іноземних мов за розкладом приймальної комісії для вступу на місця державного замовлення та/або за кошти фізичних та/або юридичних осіб	19 липня (п'ятниця)	
<i>Засідання приймальної комісії про затвердження результатів співбесід з іноземних мов та допуск вступників до участі в</i>	<b>19 липня</b> (п'ятниця)	

Етапи вступної кампанії	Форми здобуття освіти	
	Денна	Заочна
<i>співбесідах з іноземної мови та фахових іспитах</i> для вступу на місця державного замовлення та/або за кошти фізичних та/або юридичних осіб	(о 17 годині)	
Проведення співбесід та з іноземних мов та фахових іспитів за розкладом приймальної комісії для вступу на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб	22 липня (понеділок)	
<b>Засідання приймальної комісії про затвердження результатів співбесід з іноземних мов та допуск вступників до участі в співбесідах з іноземної мови та фахові іспитах</b> для вступу на місця державного замовлення та/або за кошти фізичних та/або юридичних осіб	<b>22 липня (понеділок)</b> (о 17 годині)	
Проведення співбесід з іноземних мов та фахових іспитів за розкладом приймальної комісії для вступу на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб	23 липня (вівторок)	
<b>Засідання приймальної комісії про затвердження результатів співбесід з іноземних мов та фахових іспитів, допуск вступників до участі в фахових іспитах</b> для вступу на місця державного замовлення та/або за кошти фізичних та/або юридичних осіб	<b>23 липня (вівторок)</b> (о 17 годині)	
Проведення фахових іспитів за розкладом приймальної комісії для вступу на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб	24 липня (середа)	
<b>Засідання приймальної комісії про затвердження результатів фахових іспитів</b> для вступу на місця державного замовлення та/або за кошти фізичних та/або юридичних осіб	<b>25 липня (четвер)</b> (о 09 годині)	
Проведення фахових іспитів за розкладом приймальної комісії для вступу на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб	25 липня (четвер)	
<b>Засідання приймальної комісії про затвердження результатів фахових іспитів</b> для вступу на місця державного замовлення та/або за кошти фізичних та/або юридичних осіб	<b>26 липня (п'ятниця)</b> (о 09 годині)	
Проведення фахових іспитів за розкладом приймальної комісії для вступу на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб	26 липня (п'ятниця)	
<b>Засідання приймальної комісії про затвердження результатів фахових іспитів</b> для вступу на місця державного замовлення та/або за кошти фізичних та/або юридичних осіб	<b>27 липня (субота)</b> (о 09 годині)	
Початок реєстрації заяв вступників для участі в конкурсному відборі в ЦДУ ім. В. Винниченка	1 серпня (четвер)	
Проведення вступних випробувань для осіб, які беруть участь у конкурсному відборі виключно на місця кошти фізичних та/або юридичних осіб за запитом вступника за розкладом приймальної комісії	з 1 серпня до 18:00 16 серпня	
<b>Засідання приймальної комісії про допуск до участі в конкурсному відборі</b> для вступу на місця державного замовлення та/або за кошти фізичних та/або юридичних осіб	<b>5 серпня (понеділок)</b> (о 09.00 годині)	
<b>Засідання приймальної комісії про допуск до участі в конкурсному відборі</b> для вступу на місця державного замовлення та/або за кошти фізичних та/або юридичних осіб	<b>7 серпня (середа)</b> (о 09.00 годині)	
<b>Засідання приймальної комісії затвердження результатів про допуск до участі в конкурсному відборі</b> для вступу на місця	<b>9 серпня (п'ятниця)</b> (о 12.00 годині)	

Етапи вступної кампанії	Форми здобуття освіти	
	Денна	Заочна
державного замовлення та/або за кошти фізичних та/або юридичних осіб		
Проведення вступних випробувань для осіб, які беруть участь у конкурсному відборі виключно на місця кошти фізичних та/або юридичних осіб	<b>15 серпня (четвер)</b>	
<b>Засідання приймальної комісії про затвердження результатів вступних випробувань</b> для осіб, які беруть участь у конкурсному відборі виключно на місця кошти фізичних та/або юридичних та <b>допуск до участі в конкурсному відборі</b> для вступу на місця державного замовлення та/або за кошти фізичних та/або юридичних осіб	<b>16 серпня (п'ятниця)</b> (о 15.00 годині)	
<b>Засідання приймальної комісії про допуск до участі в конкурсному відборі</b> для вступу на місця державного замовлення та/або за кошти фізичних та/або юридичних осіб	<b>19 серпня (понеділок)</b> (о 15 годині)	
Завершення реєстрації заяв вступників для участі в конкурсному відборі в ЦДУ ім. В. Винниченка	до 18:00 22 серпня (четвер)	
<b>Засідання приймальної комісії про допуск до участі в конкурсному відборі</b> для вступу на місця державного замовлення та/або за кошти фізичних та/або юридичних осіб	<b>23 серпня (понеділок)</b> (о 15 годині)	
<b>Засідання приймальної комісії про</b> надання рекомендацій до зарахування та оприлюднення списку рекомендованих з повідомленням про отримання чи неотримання ними права здобувати вищу освіту <b>за державним замовленням</b>	<b>24 серпня (п'ятниця)</b> (о 12 годині)	
Виконання вступниками, рекомендованими до зарахування на місця державного замовлення, вимог до зарахування (підтвердити вибір місця навчання в ЦДУ ім. В. Винниченка в електронному кабінеті вступника з накладанням кваліфікованого електронного підпису або особисто в ЦДУ ім. В. Винниченка та укладення договору (контракту) про навчання в ЦДУ ім. В. Винниченка між ЦДУ ім. В. Винниченка та вступником (за участю батьків або законних представників – для неповнолітніх вступників), в якому можуть бути деталізовані права та обов'язки сторін. Договір (контракт) про навчання може бути укладений дистанційно з накладанням кваліфікованих електронних підписів)	до 18:00 26 серпня (понеділок)	
<b>Засідання приймальної комісії про зарахування за державним замовленням</b> осіб, які виконали вимоги для зарахування (підтвердили до 18.00 26 серпня вибір місця навчання в ЦДУ ім. В. Винниченка в електронному кабінеті вступника з накладанням кваліфікованого електронного підпису або особисто в ЦДУ ім. В. Винниченка та уклали договір (контракт) про навчання між ЦДУ ім. В. Винниченка та вступником)	<b>27 серпня (вівторок)</b> (о 12 годині)	
<b>Засідання приймальної комісії про</b> надання рекомендацій до зарахування та оприлюднення списку рекомендованих для	<b>28 серпня (середа)</b> (о 12.00)	

Етапи вступної кампанії	Форми здобуття освіти	
	Денна	Заочна
вступників, які вступають до ЦДУ ім. В. Винниченка на місця за <b>кошти фізичних та/або юридичних осіб</b>		
Виконання вступниками, рекомендованими до зарахування на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб на відкриті та фіксовані конкурсні пропозиції, вимог до зарахування (підтвердити вибір місця навчання в ЦДУ ім. В. Винниченка в електронному кабінеті вступника з накладанням кваліфікованого електронного підпису або особисто в ЦДУ ім. В. Винниченка)		до 18:00 <b>30 серпня</b> (п'ятниця)
<b>Засідання приймальної комісії про зарахування на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб</b> , які виконали вимоги до зарахування (підтвердили до 12.00 02 вересня включно вибір місця навчання в ЦДУ ім. В. Винниченка в електронному кабінеті вступника з накладанням кваліфікованого електронного підпису або особисто в ЦДУ ім. В. Винниченка)		<b>02 вересня</b> (понеділок) (о 14 годині)
<b>Засідання приймальної комісії про переведення на вакантні місця державного замовлення</b> осіб, які зараховані на відкритих та фіксованих конкурсних пропозиціях на навчання в ЦДУ ім. В. Винниченка за кошти фізичних та/або юридичних осіб		<b>31 серпня (субота)</b> (о 12 годині)
<b>Засідання приймальної комісії про надання рекомендацій до зарахування та оприлюднення списку рекомендованих для вступників, які вступають до ЦДУ ім. В. Винниченка на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб</b>		<b>25 вересня (середа)</b> (о 12 годині)
Виконання вступниками, рекомендованими до зарахування за кошти фізичних та/або юридичних осіб, вимог до зарахування (підтвердження вибору місця навчання в ЦДУ ім. В. Винниченка в електронному кабінеті з накладанням кваліфікованого електронного підпису або особисто в ЦДУ ім. В. Винниченка)		не пізніше ніж 28 вересня (субота)
<b>Засідання приймальної комісії про зарахування на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб</b> , які виконали вимоги до зарахування (підтвердили до 28 вересня включно вибір місця навчання в ЦДУ ім. В. Винниченка в електронному кабінеті вступника з накладанням кваліфікованого електронного підпису або особисто в ЦДУ ім. В. Винниченка)		<b>30 вересня</b> (понеділок) (о 12 годині)
Скасування наказу ЦДУ ім. В. Винниченка про зарахування на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб в частині зарахування особи у разі, якщо з боку цієї особи не буде укладено договір про надання освітніх послуг між ЦДУ ім. В. Винниченка та фізичною (юридичною) особою		протягом двох тижнів з дати видання наказу про зарахування
Скасування рішення Приймальної комісії відповідно до <a href="#">пунктів 2, 3 розділу XIII</a> Правил прийому про зарахування вступника в частині, що стосується цього вступника в таких випадках: – у разі виявлення порушень з боку вступника, а саме подання вступником недостовірних персональних даних, недостовірних відомостей про здобуту раніше освіту, права на спеціальні умови		12 вересня

Етапи вступної кампанії	Форми здобуття освіти	
	Денна	Заочна
<p>участі у вступній кампанії, реєстрацію на тимчасово окупованій території, медичний висновок за формою первинної облікової документації № 086-3/ «Медичний висновок про створення особливих (спеціальних) умов для проходження зовнішнього незалежного оцінювання», про проходження ЄВІ, ЄФВВ;</p> <p>– за власним бажанням;</p> <p>– у разі, якщо особа без поважних причин не приступила до занять протягом 10 календарних днів від дати їх початку</p>		
<p>Переведення на вільне(і) в порядку, передбаченому в <a href="#">пунктах 2, 3 розділу XIII</a> Правил прийому місце(я) державного замовлення осіб, які зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, відповідно до <a href="#">пунктів 3, 4 розділу XII</a> Правил прийому</p>		<p><i>не пізніше</i></p> <p>30 вересня</p>